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Sessão Ordinária no 40/2024 

QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 

ri r -I 
I L. LÀ I I I-1 lã Lã peio ve.re a dor Is a Ía S Xavier de. Aguiar, com a presença dos 

parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
ing:1! ria Silva Morais ° Maria de Nazaré Alves Borges; deixando de 
comparecer o vereador Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o 
presidente inicia a sessão saudando a todos, convidando-os pra juntos, 
fazer a oração do Pai Nosso, dedicando a oração peio falecimento, no dia 
de hoje, do senhor João de Lima Sousa, irmão da nossa funcionária, 
Helena Lima. Em seguida, solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a 
autorização da leitura da ata da Sessão anterior, que após a sua leitura e 
apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 
10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das seguintes " 
matérias: Parecer no 13/2024, da Comissão de Finanças e ' 
Tributação e Parecer no 18/2024, da Comissão de Constituição e 
Justiça, ambos tratando de forma favorável ao Projeto de Lei no 
28/20241 da Prefeitura de Capistrano, que "Estima a Receita e 
Fixa a Despesa do Município de Capistrano, para o Exercício 

Cleto Alves ao saudar a todos, deseja um bom fim de semana a todos. 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Com a fala, o ver. ( ;,
Financeiro a" '302Ç". Ato contínuo, o presidente inicia C" - INDO" 

Em seguida, o ver. Isaías Xavier, após suas saudações, faia do evento 
realizado pela Comissão Gestora ria Barragem do Pesqueirão, através da 
COGERH, destacando o aproveitamento da mesma, perante as questões 
discutidas. No ensejo, apresenta sua solidariedade à senhora Helena, 
que integra o quadro de funcionários desta Casa, pela perda do seu 
irmão, que é o pai do seu grande amigo, o Jonas Lima, servidor do 
executivo. Prosseguindo, o presidente Manoel Viana reitera a fala do 
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colega Isaías, em relação às discussões e decisões tomadas durante o 
evento da COGERH, principalmente quanto à situação emergencial ante4t,r
a falta d'água para a comunidade da Carqueja Sabino. Logo após, a 
vereadora Marta Mendonça, no uso da palavra, faz suas saudações, 
também apresenta sua solidariedade à senhora Helena, pelo falecimento 
de seu irmão. convidar a todos a se fazerem presentes, no dia ); 
de amanhã, ao evento do "Fórum de Adversidades", tratando sobre as" 
questões do Outubro Rosa. Será um momento de imensa importância, 
de muito debate e testemunhos de vivências de aigumas mulheres 
capictranenspg, que fnrArn acometidas pelo câncer de mama. Na 
oportunidade, solicita ao secretário de Obras uma atenção voltada ao 
Bueiro do Alto da Lagoinha, pois a precária situação está a prejudicar 
algumas famílias. Diz ainda de sua ida ao Evangelizar é Preciso, com o 
Padre Reoinaldo Manzzote; e ao evento Ceará Tech. O ver. Félix Araújo 
afirma que há 06 meses, esta é a real situação do citado bueiro. 
Prosseguindo, o vereador delegado Joel Morais faz suas saudações e fala 
da sitliação dos Servidores Públicos de Capistrano, pedindo compaixão à 
gestão; assim como a elaboração de um calendário pensando até o fim 
do mandato, perante a triste e inadmissível realidade dos servidores, 
fazendo-se necessário um provimento judiciário, em atenção a um 
questionamento do Ministério PLIJblico; que, aliás, sequer foi cumprido o 
prazo. Assim, solicita, ao mínimo, que seja atendido: a continuação dos 
serviços públicos, a remuneração dos servidores, e algumas atividades 
que não podem parar, por conta do fim de uma gestão. E ainda diz de 
cHA prPnrupA 5 n  perante A Transição de Governo, C41 1P pouco tem cirin 

mencionado. Ressalta que o seu desejo e sua torcida é pra que tudo dê 
certo, pois, se assim for, o bem será do povo. Sobre a citada transição, o 
presidente afirma que já se fez presente junto à Procuradoria, indagando 
sobre o envio do Projeto a esta Casa; e que lhe foi dito que a ação foi 
feita via Decreto, foi criada a Comissão de transição e que já houve 
inclusive, reunião. Resta pedir, via ofício, informação sobre a composição 
À-.. citada Comissão. Continliarido, o presidente IJCISJCi Cl ORDEM DO 
DIA, levando a discussão e votação, o Projeto de Lei n° 28/2024, 
da Prefeitura de Capistrano, que "Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Capistrano, para o Exercício Financeiro 

de 2025". cem a necessidade do debate, haja vista os Pareceres 
favoráveis, o presidente leva a votação o referido Projeto de Lei 
n° 28/2024, e o mesmo recebeu aprovação unanime. Logo após, 
verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente 
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Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 06 
de novembro de 2024. 
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